

Km. 4.5 Autopista Duran-Boliche P.O. BOX 09-01-8382 a maitrificialty@expigo.com
Website: www.expigo.com Telef. (593) 4 267 042 Fex: (593) 4 280 3907

Guayaquil, 14 de Junio del 2005

Señor Ing.
WILSON GONZALEZ DUCHE
Ciudad.-

De mis consideraciones:

134+2 REF: 10632-I-86

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía EXPORTACIONES, IMPORTACIONES Y REPRESENTACIONES INTERCAFE S.A, celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la mencionada compañía por el período de cinco años de acuerdo a los Estatutos.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo vigésimo tercero de los Estatutos Sociales de la Compañía usted tendrá entre sus funciones las de suscribir conjuntamente con cualquiera de los Gerentes todo acto o contrato cuyo monto sobrepase los doscientos oo/100 dolares (US\$200,00) y sustituirlos en la administración en caso de ausencia o incapacidad temporal o definitiva de estos, hasta que la Junta General designe aun nuevo Gerente.

EXPORTACIONES, IMPORTACIONES Y REPRESENTACIONES INTERCAFE S.A, se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por la Dra. Norma Plaza García, el 29 de Abril de 1.986 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón, el 22 de Mayo del mismo año.

Y se Aumenta el Capital y Reforma su Estatuto Social mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria de este Cantón Dra. Norma Plaza de García, el 9 de Febrero de 1988, inscrita en el Registro Mercantil; y con fecha 30 de Octubre del 2000 ante el Ab. Cesario Condo Chiriboga se aprueba la conversión de capital de la Compañía EXPORTACIONES, IMPORTACIONES Y REPRESENTACIONES INTERCAFE S.A, inscrita en el Registro Mercantil el 13 de Febrero del 2002.

Atentamente,

Ing. Carmita González de Kinscher SECRETARIA AD - HOC

Guayaquil, 14 de Junio del 2005

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA EXPORTACIONES, IMPORTACIONES Y REPRESENTACIONES INTERCAFE S.A.

ING. WILSON GONZALEZ DUCHE

C.I. 090218880-4

Dom: Cdla. El Rio V. 114 Vía Samborondón

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA EXPORTACIONES, **IMPORTACIONES** REPRESENTACIONES INTERCAFE S.A., a favor de WILSON GONZALEZ DUCHE, a foja 57.420, número 10.983, Registro Mercantil Repertorio número 20.416.-Guayaquil, catorce de Junio del dos mil cinco.-

> TATIANA GARCIA AB.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA



ORDEN: 170153 LEGAL: LANNER COBEÑA AMANUENSE: CARLOS LUCIN
COMPUTO: CARLOS LUCIN
ANOTACION/RAZON: ANGEL NEIRA B.

REVISADO POR